

平成30年6月12日

株 主 各 位

東京都渋谷区神宮前四丁目32番14号
株式会社アドヴァン
代表取締役社長 山形 雅之助

招集通知記載事項の一部修正について

当社「第45期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に修正すべき箇所がございました。深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。なお、修正箇所は下線を付けて表示しております。

記

【修正箇所1】

「第45期定時株主総会招集ご通知」29ページ

3. 損益計算書に関する注記

<訂正前>

(2) 営業取引以外の取引 82,280千円

<訂正後>

(2) 営業取引以外の取引 1,766,064千円

【修正箇所2】

「第45期定時株主総会招集ご通知」30ページ

6. 関連当事者との取引に関する注記

<訂正前>

(単位:千円)

種類	会社等の名称	議決権等の 所有割合	関係内容		取引の内容	取引金額	科目	期末残高
			役員の 兼 務	事業上 の関係				
子会社	アドヴァン管理 サービス株式会社	100%	有	賃貸借 取引関係	賃借取引 (注)	1,615,179	未払費用	824
							敷金及び保証金	1,608,128

取引条件及び取引条件の決定方針等

(注)1. (中略)

2. (中略)

<訂正後>

(単位:千円)

種類	会社等の名称	議決権等の 所有割合	関係内容		取引の内容	取引金額	科目	期末残高
			役員の 兼 務	事業上 の関係				
子会社	アドヴァン管理 サービス株式会社	100%	有	賃貸借 取引関係	賃借取引 (注1.2)	1,615,179	未払費用	824
							敷金及び保証金	1,608,128
					増資の引受 (注3)	8,000,000	二	二

取引条件及び取引条件の決定方針等

(注)1. (中略)

2. (中略)

3. 増資の引受は、子会社が行った増資を全額引き受けたものです。

<訂正後>

貸借対照表

(平成30年3月31日現在)

(単位:千円)

資産の部		負債の部	
流動資産	11,734,402	流動負債	2,109,351
現金及び預金	2,452,367	買掛金	780,478
受取手形	1,139,552	1年内償還予定の社債	100,000
売掛金	4,318,855	1年内返済予定の長期借入金	326,331
商品	3,286,702	未払金	31,635
貯蔵品	24,241	未払費用	213,376
前渡金	90,697	未払法人税等	284,045
前払費用	62,793	未払消費税等	100,599
未収入金	250,817	賞与引当金	85,000
為替予約	63,314	その他	187,885
繰延税金資産	46,152		
貸倒引当金	△ 1,091	固定負債	2,051,109
固定資産	24,212,080	長期借入金	550,018
有形固定資産	4,042,560	役員退職慰労引当金	33,941
建物	1,703,732	為替予約	1,453,349
構築物	12,493	その他	13,800
機械及び装置	26,382		
車両運搬具	7,810	負債合計	4,160,461
工具、器具及び備品	133,275	純資産の部	
土地	2,149,865	株主資本	31,911,410
建設仮勘定	9,000	資本金	12,500,000
無形固定資産	425,670	資本剰余金	4,915,052
電話加入権	9,936	資本準備金	2,230,972
ソフトウェア	415,734	その他資本剰余金	2,684,080
投資その他の資産	19,743,850	利益剰余金	17,814,101
投資有価証券	239,620	利益準備金	894,027
関係会社株式	17,180,426	その他利益剰余金	16,920,074
長期貸付金	2,395	別途積立金	1,920,000
敷金及び保証金	1,633,287	繰越利益剰余金	15,000,074
会員権	183,380	自己株式	△ 3,317,744
長期積立金	411,768	評価・換算差額等	△ 139,831
繰延税金資産	92,972	その他有価証券評価差額金	18,108
繰延資産	2,506	繰延ヘッジ損益	△ 157,940
社債発行費	2,506	新株予約権	16,949
資産合計	35,948,990	純資産合計	31,788,528
		負債・純資産合計	35,948,990

【修正箇所3】

「第45期定時株主総会招集ご通知」24ページ

<訂正前>

貸借対照表

(平成30年3月31日現在)

(単位:千円)

資産の部		負債の部	
流動資産	11,734,402	流動負債	2,109,351
現金及び預金	2,452,367	買掛金	780,478
受取手形	1,139,552	1年内償還予定の社債	100,000
売掛金	4,318,855	1年内返済予定の長期借入金	326,331
商品	3,286,702	未払金	31,635
貯蔵品	24,241	未払費用	213,376
前渡金	90,697	未払法人税等	284,045
前払費用	62,793	未払消費税等	100,599
未収入金	250,817	賞与引当金	85,000
為替予約	63,314	その他	187,885
繰延税金資産	46,152		
貸倒引当金	△1,091		
固定資産	24,212,080	固定負債	2,051,109
有形固定資産	4,042,560	長期借入金	550,018
建物	1,703,732	役員退職慰労引当金	33,941
構築物	12,493	為替予約	1,453,349
機械及び装置	26,382	その他	13,800
車両運搬具	7,810		
工具、器具及び備品	133,275		
土地	2,149,865	負債合計	4,160,461
建設仮勘定	9,000	純資産の部	
無形固定資産	425,670	株主資本	31,911,410
電話加入権	9,936	資本金	12,500,000
ソフトウェア	415,734	資本剰余金	4,915,052
投資その他の資産	19,743,850	資本準備金	4,915,052
投資有価証券	239,620	利益剰余金	17,814,101
関係会社株式	17,180,426	利益準備金	894,027
長期貸付金	2,395	その他利益剰余金	16,920,074
敷金及び保証金	1,633,287	別途積立金	1,920,000
会員権	183,380	繰越利益剰余金	15,000,074
長期積立金	411,768	自己株式	△3,317,744
繰延税金資産	92,972	評価・換算差額等	△139,831
繰延資産	2,506	その他有価証券評価差額金	18,108
社債発行費	2,506	繰延ヘッジ損益	△157,940
		新株予約権	16,949
資産合計	35,948,990	純資産合計	31,788,528
		負債・純資産合計	35,948,990

【修正箇所4】

「第45期定時株主総会招集ご通知」26ページ

<訂正前>

株主資本等変動計算書

〔平成29年4月1日から
平成30年3月31日まで〕

(単位:千円)

	株 主 資 本							自己株式	株 主 資 本 合 計
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金		利益剰余金 合 計		
		資本準備金	資本剰余金 合 計		その他利益剰余金				
					別途積立金	繰越利益剰余金			
当 期 首 残 高	12,500,000	2,230,972	2,230,972	894,027	1,920,000	12,200,679	15,014,706	△ 6,449,428	23,296,251
当 期 変 動 額									
剰余金の配当						△ 1,115,329	△ 1,115,329		△ 1,115,329
当期純利益						3,914,724	3,914,724		3,914,724
自己株式の取得								△ 115	△ 115
自己株式の処分		2,684,080	2,684,080					3,131,800	5,815,880
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)									
当期変動額合計	-	2,684,080	2,684,080	-	-	2,799,395	2,799,395	3,131,684	8,615,159
当 期 末 残 高	12,500,000	4,915,052	4,915,052	894,027	1,920,000	15,000,074	17,814,101	△ 3,317,744	31,911,410

	評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算 差額等合計		
当 期 首 残 高	225	800,709	800,935	7,153	24,104,339
当 期 変 動 額					
剰余金の配当					△ 1,115,329
当期純利益					3,914,724
自己株式の取得					△ 115
自己株式の処分					5,815,880
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	17,883	△ 958,649	△ 940,766	9,796	△ 930,970
当期変動額合計	17,883	△ 958,649	△ 940,766	9,796	7,684,188
当 期 末 残 高	18,108	△ 157,940	△ 139,831	16,949	31,788,528

<訂正後>

株主資本等変動計算書

〔平成29年4月1日から
平成30年3月31日まで〕

(単位:千円)

	株 主 資 本									株主資本合計
	資本金	資本剰余金			利益準備金	利益剰余金		自己株式	株主資本合計	
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計		その他利益剰余金				
						別途積立金	繰越利益剰余金			
当 期 首 残 高	12,500,000	2,230,972	-	2,230,972	894,027	1,920,000	12,200,679	15,014,706	△ 6,449,428	23,296,251
当 期 変 動 額										
剰余金の配当							△ 1,115,329	△ 1,115,329		△ 1,115,329
当期純利益							3,914,724	3,914,724		3,914,724
自己株式の取得									△ 115	△ 115
自己株式の処分			2,684,080	2,684,080					3,131,800	5,815,880
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)										
当期変動額合計	-	-	2,684,080	2,684,080	-	-	2,799,395	2,799,395	3,131,684	8,615,159
当 期 末 残 高	12,500,000	2,230,972	2,684,080	4,915,052	894,027	1,920,000	15,000,074	17,814,101	△ 3,317,744	31,911,410

	評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算 差額等合計		
当 期 首 残 高	225	800,709	800,935	7,153	24,104,339
当 期 変 動 額					
剰余金の配当					△ 1,115,329
当期純利益					3,914,724
自己株式の取得					△ 115
自己株式の処分					5,815,880
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	17,883	△ 958,649	△ 940,766	9,796	△ 930,970
当期変動額合計	17,883	△ 958,649	△ 940,766	9,796	7,684,188
当 期 末 残 高	18,108	△ 157,940	△ 139,831	16,949	31,788,528

以上